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Задания
1. Урок во втором классе длится 40 минут, а перемена — 10 минут. Сколько минут проходит от середины первого урока до середины второго?
(A) 20         (Б) 30          (В) 40            (Г) 50        
2. Папа дал по 5 яблок каждому из трех своих детей. Маша отдала 3яблока Саше, а потом Саша отдала половину своих яблок Мише. Сколько яблок стало у Миши?
(A) 4            (Б) 5            (В) 7              (Г) 9 
3. Кот в Сапогах наловил щук: он поймал четырех щук и еще половину улова. Сколько щук поймал Кот в Сапогах?
(A) 4            (Б) 5            (В) 8              (Г) 9 
4. Три землекопа за три часа выкопали три ямы. Сколько ям выкопают шесть землекопов за пять часов?
(A) 4            (Б) 10            (В) 8              (Г) 9 
5. У Пюрви  в двух карманах лежит 27 конфет. Если из правого кармана он переложит в левый столько конфет, сколько было в левом, то в правом кармане у него будет на 3 конфеты больше, чем в левом. Сколько конфет было в левом кармане первоначально?
(A) 6            (Б) 10            (В) 8              (Г) 9 




Желаем успеха!

